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Mesto Žilina odštartovalo revitalizačné práce na jednom z najvýznamnejších  
investičných projektov posledných rokov – Stavebné úpravy Starého Bulváru. 
Ide o premenu frekventovanej časti centra, ktorá má ambíciu vdýchnuť tejto  
lokalite nový život a posilniť jej postavenie ako jednej z najatraktívnejších 
mestských zón.

Komplexná revitalizácia prinesie nielen krajší vzhľad, ale aj vyšší komfort pre 
peších, cyklistov i vodičov. Výsledkom bude modernejší, zelenší a živší mestský 
priestor s dôrazom na bezpečnosť, estetiku a funkčnosť.• (ZM)

Radničné noviny
mesta Žilina
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② samospráva

Žilina chce byť mestom 
príležitostí: Vízia 2050 má pomôcť 
udržať mladé talenty v regióne

Milí Žilinčania,

témou aprílového vydania Radničných novín sú investičné 
projekty, ktoré budú v nasledujúcom období významne for-
movať podobu nášho mesta. Zásadným a dlho očakávaným 
projektom je revitalizácia Starého Bulváru, ktorá  prinesie 
do centra funkčný a moderný verejný priestor. Uvedomujeme 
si, že stavebné práce, ktoré budú postupne prebiehať, do 
značnej miery ovplyvnia každodenné fungovanie, preto vás 
prosíme o trpezlivosť a veríme, že výsledok bude stáť za to. 

Okrem tejto zásadnej zmeny náš čakajú aj ďalšie dôležité 
investície, ktoré budú postupne meniť tvár nášho mesta. Po 
dlhých prípravách sa tento rok púšťame aj do rekonštrukcie 
radnice, Burianovej veže a časti Mestského divadla. Súčasťou 
úprav divadla bude aj realizácia zelenej strechy, ktorá prispeje 
k zlepšeniu mikroklímy v centre mesta najmä počas letných 
mesiacov. V marci sme spolu s Developerskou spoločnosťou 
mesta Žilina predstavili naše ciele v oblasti rozvoja bývania 
a budovania nových nájomných bytov a aj tejto téme sa pod-
robnejšie venujeme v tomto vydaní novín. Viac sa dočítate v 
článku Mesto plánuje stavať finančne výhodné nájomné byty. 
Energiu do mojej práce mi vždy dodáva aj otvorený dialóg. 
V marci sme sa stretli na Hlinách, kde sme predstavili pod-
mienky ďalšej etapy zavádzania regulovaného parkovania. 
Verím, že prinesie pozitívne zmeny aj do tejto časti mesta. 
V apríli nás čaká ďalšie stretnutie, tentokrát na Hájiku, kde 
predstavíme s kolegami pilotný projekt nového systému 
odpadového hospodárstva. Som rád, že aj prostredníctvom 
takýchto stretnutí môžeme diskutovať o témach, ktoré sa 
dotýkajú každodenného života v jednotlivých mestských 
častiach.

Jednou z príjemných stránok mojej práce je možnosť vyjadriť 
uznanie ľuďom, ktorí svojou prácou prispievajú k rozvoju 
nášho mesta. V marci sme pri príležitosti Dňa učiteľov ocenili 
pedagógov zo základných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti 
mesta. Týmto podujatím sme sa poďakovali učiteľom 
a odborným zamestnancom za ich každodennú prácu, 
profesionalitu a neoceniteľný prínos pre vzdelávanie detí 
a mládeže. V apríli nás čaká oceňovanie športovcov, 
na ktoré sa osobne veľmi teším. Aj takouto formou chceme 
vyjadriť uznanie za ich vytrvalosť, disciplínu a reprezentáciu 
nášho mesta.

Prichádza obdobie, kedy začneme viac času tráviť vonku, 
v prírode, a preto by sme nemali zabúdať na jej ochranu. 
Apríl je mesiacom čistoty a rád by som vás všetkých vyzval, 
aby sme sa spoločne starali o prostredie, v ktorom žijeme, 
a pristupovali k prírode s rešpektom.

Verím, že ste si užili Veľkú noc, 
oddýchli a načerpali novú 
energiu. Nasledujúce mesiace 
prinesú nášmu mestu pozitívne 
zmeny, nové príležitosti 
a spoločné zážitky. Ďakujem 
vám za dôveru, spoluprácu
a záujem o dianie v Žiline. 

Peter Fiabáne, 
primátor

Mesto Žilina stojí na dôležitej križovatke. V posledných rokoch 
čelí trendu, ktorý poznajú mnohé slovenské mestá – mladí 
ľudia po škole odchádzajú za prácou a príležitosťami do iných 
miest či do zahraničia. Štatistiky za poslednú dekádu pritom 
ukazujú, že Žilinu opustili tisíce mladých obyvateľov vo veku  
od 20 do 29 rokov. Aj preto samospráva v spolupráci s inovač- 
ným centrom INOVIA predstavila strategický rámec Vízia 
Žilina 2050 – Križovatka príležitostí. Jeho cieľom je vytvoriť 
dlhodobý smer rozvoja mesta, ktorý pomôže udržať talenty  
v regióne a zároveň prilákať nové.

Podľa primátora mesta Petra Fiabáne má Žilina potenciál, ktorý 
je potrebné lepšie prepojiť a rozvíjať. „Žilina môže stavať na 
svojej rozmanitosti. Aby sa však stala lepším mestom pre život, 
potrebuje strelku vo fungujúcom kompase, ktorá bude spoľah-
livo ukazovať smer, kam chceme spoločne kráčať. Úspech 
vízie mesta by mal stáť na našej spoločnej schopnosti spájať 
a prepájať rôzne svety a zámery, pretože len tak sa možno 
posunúť dopredu,“ vyhlásil primátor Peter Fiabáne počas sláv-
nostného predstavenia projektu Križovatka príležitostí v Novej 
synagóge. 

Dôležitým partnerom pri napĺňaní vízie je inovačné centrum 
INOVIA, ktoré bude pomáhať prepájať akademické prostredie, 
podnikateľov aj verejný sektor. Podľa jeho riaditeľa Vlastimila 
Kociána má Žilina všetky predpoklady na to, aby bola mo- 
derným inovačným mestom. „Žilina má vďaka svojej polohe, 
univerzitnému zázemiu a priemyselnej tradícii silný potenciál 
byť inovatívnym mestom. Našou úlohou je koordinovať spo-
luprácu a vytvárať prostredie, v ktorom vznikajú nové projekty 
a pracovné príležitosti,“ uviedol.

Vízia Žilina 2050 zároveň navrhuje konkrétne opatrenia, ktoré 
majú pomôcť vytvoriť atraktívne prostredie pre mladých ľudí aj 
podnikateľov. Medzi ne patrí napríklad intenzívnejšie prepoje-
nie univerzity s praxou, podpora kreatívnych odvetví a inovácií 
či vytváranie pracovných miest s vyššou pridanou hodnotou. 
Mesto chce zároveň posilniť otvorenú a transparentnú správu 
a zapájať obyvateľov do rozhodovania o budúcnosti mesta. 
Súčasťou vízie je aj tzv. ambasádorský program, ktorý umožní 
aktívnym Žilinčanom zapojiť sa do prípravy projektov a roz- 
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③ samospráva

Marcový výber udalostí 

Od 9. apríla sa začne výstavba nového chodníka v Závodí. 
Chodník povedie od križovatky ulíc Roľnícka a Juraja 
Závodského až po koniec ulice, kde sa J. Závodského  
stretáva s druhou vetvou rovnomennej ulice. Práce potrvajú 
približne 75 dní.

Ulica bude po dokončení chodníka trvalo jednosmerná, 
a to s premávkou od námestia smerom do Bánovej. 
Občanov prosíme o trpezlivosť a ohľaduplnosť počas 
stavebných prác. • (MB)

Každý pes držaný na území SR nepretržite viac ako 90 dní 
podlieha evidencii. Vášho nového štvornohého miláčika musíte 
prihlásiť do 30 dní od uplynutia tejto 90-dňovej lehoty 
(pri šteniatku sa za začiatok považuje vek, kedy je schopné 
samostatného života, resp. po 6. mesiaci života, kedy vzniká 
daňová povinnosť). 

Pri evidencii je potrebný váš občiansky preukaz, veterinárny 
preukaz zvieraťa, vyplnený evidenčný list (nájdete ho na we-
bovej stránke mesta) a číslo mikročipu, keďže pes musí 
byť povinne čipovaný.

Akékoľvek zmeny ako úhyn, strata, predaj alebo zmena adresy 
treba nahlásiť do 30 dní. Pri úhyne je potrebné psa odhlásiť 
a vrátiť známku, aby zanikla daňová povinnosť. • (MB)

Evidencia psa: na čo nezabudnúť

V Závodí pribudne nový chodník

vojových aktivít. Dôležitým rozmerom je aj spolupráca s celým 
regiónom – vízia Žilina 2050 sa má stať strategickým vstupom 
do tvorby Regionálnej inovačnej stratégie Žilinského kraja.

Projekt Žilina 2050 vysiela jasný signál, že mesto nechce byť 
len miestom, odkiaľ mladí ľudia odchádzajú, ale mestom, do 
ktorého sa budú radi vracať. Kombináciou kvalitného životného 
prostredia, bezpečnosti, spolupráce a podpory inovácií chce 
Žilina vytvoriť podmienky, v ktorých sa bude dobre žiť, 
pracovať aj podnikať. • (ZO)

Odštartovali sme novú sezónu BikeKia
Obľúbené zdieľané bicykle BikeKIA vstúpili do 9. sezóny 
aj s dvoma novými stanicami – na ulici Veľká okružná, pri 
Námestí požiarnikov a na Bratislavskej ulici pri zdravotníckom 
zariadení. K dispozícii je 195 bicyklov na 39 staniciach, ktoré 
umožňujú rýchly, dostupný a ekologický spôsob presunu po 
meste. V roku 2026 je plánované rozšírenie siete o ďalšie tri 
lokality – nové stanice pribudnú v Bánovej, Závodí a Bytčici.

Do Budatína sa chodci a cyklisti 
dostanú aj novou lávkou
Mesto Žilina prevzalo do svojej správy viac ako 125-metrovú 
lávku cez rieku Váh v Budatíne. Južná strana lávky sa napája 
na existujúci úsek Vážskej cyklomagistrály a miestnu cestu 
vedúcu k podchodu na Bratislavskej ulici. Na budatínskej 
strane vedie trasa cyklistov a chodcov k parku  
pri Budatínskom hrade a chodcov k brehu Váhu  
pri sútoku s riekou Kysuca.

Žilina sa rozžiarila na fialovo
Pri príležitosti Svetového dňa povedomia o epilepsii sa mesto 
zapojilo do medzinárodnej iniciatívy a Kostol Obrátenia sv. 
Pavla (Sirotár) nasvietilo na fialovo. Táto farba symbolizuje 
podporu ľudí s epilepsiou, ochorením, ktoré môže postihnúť 
každého. Nasvietená dominanta tak niesla silné posolstvo 
spolupatričnosti.

Zapojili sme sa do Hodiny Zeme
Mesto Žilina sa aj tento rok zapojilo do celosvetovej 
iniciatívy Hodina Zeme. Táto udalosť každoročne upozorňuje 
na dôležitosť ochrany životného prostredia a potrebu konať 
v boji proti klimatickým zmenám. Na vyjadrenie solidarity 
boli v meste zhasnuté viaceré dominanty, čím sa Žilina 
pridala k miliónom ľudí a tisícom miest po celom svete. 
Hodina Zeme nie je len o zhasnutom svetle, ale najmä 
o uvedomení si, že aj malé kroky každého z nás môžu 
prispieť k veľkej zmene. • (DP)
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④ Téma mesiaca

Stavebné práce na Bulvári samospráva plánuje spustiť  
začiatkom apríla. Tie prinesú dočasné dopravné a pohybové 
obmedzenia, zníženie komfortu prístupov do jednotlivých 
budov a tiež zvýšenie prašnosti a hlučnosti, ktoré sa dotknú 
chodcov, cyklistov, ale aj vodičov. Mesto o všetkých krokoch 
revitalizácie priebežne informuje. 

Dňa 12. marca sa na Mestskom úrade v Žiline uskutočnilo 
stretnutie s domovníkmi a majiteľmi prevádzok na Bulvári, 
na ktorom boli oboznámení s jednotlivými krokmi revitalizá-
cie. Zástupcovia mesta zároveň ubezpečili podnikateľov, že 
vstupy do bytových domov aj jednotlivých prevádzok budú 
počas celej realizácie zabezpečené. Dočasne však dôjde k 
obmedzeniu parkovania na komunikácii. Vstupy vozidiel do 
vnútroblokov budú na určitý čas odstavené, aby sa umožnil 
pohyb stavebnej techniky. Mesto tiež pripravilo riešenia pre 
odvoz odpadu. Počas prác budú stojiská dočasne premiest-
nené alebo budú odpad zvážať menšie mechanizmy.

Revitalizácia bude prebiehať postupne po jednotlivých čas-
tiach. Po ukončení prác na jednej strane Bulváru sa stavebné 
aktivity presunú na druhú, aby sa dosah na každodenné fun-
govanie prevádzok aj pohyb obyvateľov minimalizoval. 

Nový život pre Starý Bulvár: 
práce na revitalizácii 
sa naplno rozbehnú v apríli

číslo 4 / apríl 2026

Doposiaľ sme sa venovali prípravným prácam, ktoré sa zame-
riavali najmä na mestskú zeleň. Pri 48 stromoch sme vymenili 
pôdny substrát a zrevitalizovali ich koreňový systém. Zdravá 
zeleň je totiž základom kvalitného verejného priestoru. 
Súčasťou projektu je aj výsadba troch nových stromov.

Uvedomujeme si, že každá väčšia stavebná úprava znamená 
zásah do každodenného fungovania mesta. Prosíme preto 
Žilinčanov o trpezlivosť a ohľaduplnosť počas realizácie prác. 
Ide o investíciu, ktorá má dlhodobý prínos a výrazne zvýši 
kvalitu tohto verejného priestoru. Veríme, že výsledok bude stáť 
za dočasné obmedzenia a že spoločne vytvoríme priestor, na 
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Na marcovej tlačovej konferencii primátor Peter Fiabáne  
spolu s Radovanom Martinčekom, Ivanou Stillerovou  
z odboru riadenia projektov a investícií a hlavným  
architektom mesta Rudolfom Chodelkom boli predstavené,  
v rámci plánu obnovy Žiliny, najväčšie projekty realizované  
v tomto roku.

Okrem spomínanej revitalizácie Starého Bulváru sa dočká 
zmien aj Mestské divadlo, jednou z nich bude verejnosti 
prístupná zelená strecha s vegetáciou a stromami.  
Spolu s prebiehajúcou rekonštrukciou budovy radnice  
a s plánovanou rekonštrukciou Burianovej veže tak dôjde  
k výraznej obnove centra mesta.

Na sídliskách vzniknú nové zelené priestory: Hill Park na 
Vlčincoch, Zelený park Bajzova či Zelené námestie Solinky. 
V rámci dopravy samospráva v tomto roku realizuje projekt II. 
etapa parkovania na Hlinách, ale aj Cyklotrasa V9.

⑤ Téma mesiaca

ktorý budeme môcť byť hrdí. Starý Bulvár sa stane príjemným 
miestom na stretávanie, oddych aj každodenný pohyb. 

Prínos pocítia obyvatelia, návštevníci aj miestne prevádzky.  
Cieľom mesta je vytvoriť reprezentatívnu lokalitu, ktorá 
bude prirodzeným centrom komunitného života. • (ZM)

Cieľom všetkých týchto projektov je vytvoriť modernú, 
zelenú a funkčnú Žilinu, ktorá bude príjemným miestom  
pre život všetkých generácií. Mesto tak systematicky mení 
svoju tvár – citlivo, s dôrazom na kvalitu verejného priestoru, 
zachovanie zelene a potreby obyvateľov. Rok 2026 sa tak  
stáva významným míľnikom v premene Žiliny na moderné  
a atraktívne krajské mesto. • (ZM)

Hill Park na Vlčincoch

Zelená strecha Mestského divadla

Nové parky, cyklotrasa 
aj obnova centra: Žilina 
pokračuje v premene
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Mesto plánuje stavať 
finančne výhodné 
nájomné byty 
Žilina má v súčasnosti k dispozícii približne 1 100 nájomných 
bytov, v poradovníku čaká ďalších viac ako 850 žiadateľov. 
Mesto plánuje zásadne zmeniť svoj prístup k výstavbe, čo 
viedlo k vzniku Developerskej spoločnosti mesta Žilina 
(DSMŽ). Jej hlavným cieľom je podpora bývania a výstavba 
bytov na území Žiliny. Okrem podpory bývania a bytovej 
výstavby je úlohou DSMŽ poskytnúť podporu mestu v oblas-
tiach trvalo udržateľného rozvoja verejného priestoru a 
ekonomického rozvoja.

Žilina disponuje vlastnými pozemkami, ktoré by mohla predať 
a získať tak jednorazový príjem. Mesto sa však rozhodlo pre 
inú stratégiu – pozemky si ponechať a ich hodnotu zvýšiť 
výstavbou bytov pre ľudí.

DSMŽ funguje od konca minulého roka, keď bol zvolený jej 
konateľ Erik Štefák. „Developerské projekty zaberajú nie-
koľko rokov systematickej prípravy a práce, kým sa nasťahujú 
prví nájomcovia. V Žiline chceme byť lídrom medzi  
slovenskými mestami.“ povedal konateľ DSMŽ.

Cieľom nie je len ekonomický zisk, ale aj verejný benefit 
– kvalitný verejný priestor, zeleň a spokojnosť obyvateľov. 
Podľa Štefáka hľadali inšpiráciu vo Viedni, kde takýto typ 
nájomného bývania funguje.

Bez zvyšovania dlhu

Projekty nájomného bývania sú realizované z externých 
zdrojov – s pomocou Štátneho fondu rozvoja bývania (ŠFRB) 
alebo novovzniknutej Agentúry štátom podporovaného 
nájomného bývania (AŠPNB). „To znamená, že projekty 
nezvyšujú zadlženosť mesta, pretože sa využívajú externé 
finančné zdroje a projekty sú ekonomicky udržateľnejšie,“ 
doplnil primátor Žiliny Peter Fiabáne.

Okrem výstavby prostredníctvom financovania zo Štátneho 
fondu rozvoja bývania a Agentúry štátom podporovaného 
nájomného bývania patria medzi oblasti činnosti DSMŽ  
aj mestské developerské projekty a stavby občianskej  
vybavenosti, napríklad zimný štadión vo vlastníctve mesta.

Dôležitým faktorom je aj DPH. Mesto prichádza pri in-
vestičných akciách o DPH, keďže nie je jej platcom, avšak 
DSMŽ platcom DPH je. To umožňuje efektívnejšiu výstavbu 
nájomných bytov.

Žilina nie je jediná, ktorá sa snaží aktívne riešiť svoju bytovú 
situáciu. Napríklad Košice už podpísali memorandum s 
rakúskou investičnou spoločnosťou na výstavbu nájomných 
bytov štátom podporovaného nájomného bývania. Rovna-
ko pripravujú projekty so Štátnym fondom rozvoja bývania. 
„V Žiline hľadáme možnosti, ako uspokojiť záujem rodín o 
nájomné bývanie. Štátom vyčlenené prostriedky sú limito-
vané a my sa chceme o ne uchádzať, pretože z mestských 
zdrojov byty ani zďaleka nepostavíme,“ dodáva primátor 
Peter Fiabáne.
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⑦ informujeme

Zo žiadostí vyplýva:

K 28. 2. 2026 mesto Žilina eviduje 
180 záujemcov o nájomné bývanie. 

K dňu 16. 3. 2026 AŠPNB eviduje 
1 335 registrovaných záujemcov 
za Žilinský kraj a 677 registrovaných 
záujemcov za mesto Žilina.

!

Záujem o bývanie rastie

V Žiline patrí medzi aktuálne ciele mesta zvýšenie počtu 
obyvateľov s trvalým pobytom v meste, podpora nájomného 
bývania pre mladé rodiny, aj finančne dostupné bývanie pre 
domácnosti s príjmom príliš vysokým na bývanie cez ŠFRB, 
ale nedostatočným na kúpu bytu na úver.

Záujem o nájomné bývanie rastie. Len v Žilinskom kraji evidu-
je Agentúra pre štátom podporované nájomné bývanie viac 
ako 1 300 žiadostí.

Konkrétne projekty

Medzi projekty mesta Žilina realizované prostredníctvom 
Štátneho fondu rozvoja bývania patrí Bytový dom Pred-
mestská s 11 bytmi alebo projekt DSS Zádubnie, kde má 
vzniknúť 40 nových lôžok.

Cez Agentúru štátom podporovaného nájomného bývania 
mesto chce realizovať Bytový komplex Kraskova VURAL – 
južná časť.

V rámci plánovaných mestských developerských projektov 
je napríklad Bytový dom Dlabačova-Milcova s 39 bytmi  
a 63 miestami na parkovanie.

Na žilinskom zimnom štadióne, patriacom k stavbám 
občianskej vybavenosti, plánujú v DSMŽ potrebnú rozsiah-
lu modernizáciu – výmenu technologických celkov, novú 
výmenníkovú stanicu, výmenu chladenia ľadovej plochy.

Hľadanie nových lokalít

DSMŽ sa neobmedzuje len na mestské pozemky. Aktívne 
vyhľadáva ďalšie územia vhodné na výstavbu, napríklad 
pozemky Slovenského pozemkového fondu alebo Železníc 
Slovenskej republiky. Cieľom je pripraviť dostatok projektov, 
aby mesto vedelo reagovať a využiť dostupné financovanie.
Vznik Developerskej spoločnosti mesta Žilina predstavuje 
zásadný posun – od pasívneho spravovania bytov  
k aktívnej bytovej politike. Ak sa mestu podarí naplniť 
ambície, môže zvýšiť dostupnosť bývania, stabilizovať ceny 
nájmov a zároveň systematicky a dlhodobo rozvíjať mestské 
prostredie.
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⑧ enviro

Stromy na Hlinách dostali 
druhú šancu 

číslo 4 / apríl 2026

Aj tak by sa dalo opísať partnerstvo medzi mestom Žilina 
a Strednou odbornou školou poľnohospodárstva a služieb 
na vidieku, ktorá sídli na Predmestskej ulici. Vďaka 
spoločnému memorandu sa každoročne darí realizovať 
projekty, ktoré skrášľujú mesto a zároveň prinášajú 
študentom neoceniteľné praktické skúsenosti.

Najnovším príkladom je výsadba až 1 300 kusov cibuľovín, 
tulipánov a narcisov na Štefánikovej ulici. Do práce sa zapojilo 
18 študentov druhého ročníka odboru záhradníctvo – sa-
dovnícka a krajinárska tvorba. Pod dohľadom pedagógov, ako 
aj odborníkov z Útvaru hlavného architekta a oddelenia život-
ného prostredia na mestskom úrade tak vznikol projekt, ktorý 
bude na jar tešiť všetkých obyvateľov i návštevníkov mesta.
Táto spolupráca však nie je len o jednorazových aktivitách. 
Prebieha systematicky formou odbornej praxe, počas ktorej 

Vo vnútrobloku Jarná na Hlinách VII prebehla v rámci 
revitalizácie lokality nezvyčajná, no dôležitá aktivita: 
presádzanie dvoch vzrastlých stromov –  javorov horských. 
Išlo o približne 20 až 30-ročné stromy s výškou okolo 
siedmich metrov a korunou širokou približne päť metrov.

Ešte pred samotným presunom odborníci stromy dôkladne 
zavlažili a vykonali zdravotný orez koruny, aby minimalizovali 
stres z presádzania. Koreňový systém následne odkryli šetr-
nou metódou pomocou vysokotlakového vzduchu, známou 
ako Air spade, ktorá umožňuje prácu bez poškodenia koreňov.
Na novom stanovišti boli stromy zasadené do pôvodnej 
zeminy obohatenej o biouhlie a mykorhízne huby. Tie pod-
porujú lepšie prijímanie vody a živín a zvyšujú šance stromov 
na úspešné zakorenenie. Súčasťou úprav bolo aj vytvorenie 
závlahových lemov, ktoré pomôžu udržiavať potrebnú vlhkosť.
Presádzanie takto veľkých stromov patrí medzi náročné 
zásahy a ich úplná aklimatizácia môže trvať aj niekoľko rokov. 
Odborníci však veria, že javory sa na novom mieste ujmú 
a budú aj naďalej skrášľovať mestské prostredie. • (MB)

Spolupráca, ktorá rozkvitá do krásy

študenti priamo v teréne pracujú na úpravách mestskej zelene. 
Okrem toho majú možnosť zúčastňovať sa odborných pred-
nášok, konzultácií či spoločných podujatí, ktoré organizuje 
Útvar hlavného architekta.

Výsledky sú prínosné pre obe strany. Študenti získavajú cenné 
skúsenosti z reálneho prostredia a lepšie sa pripravujú na svoje 
budúce povolanie. Mesto zároveň zapája mladú generáciu do 
tvorby verejného priestoru, čím podporuje ich vzťah k život-
nému prostrediu a zvyšuje povedomie o dôležitosti zelene 
v čase klimatických zmien.

Spoločnými silami tak Žilina nielen skrášľuje svoje ulice, ale aj 
vychováva budúcich odborníkov, ktorí budú formovať jej zelenú 
tvár v nasledujúcich rokoch. • (MB)

V meste sa s príchodom jari rozbehla rozsiahla výsadba zelene. 
Mesto plánuje v rámci náhradnej výsadby vysadiť spolu takmer 
200 stromov a viac ako 1 400 kríkov, ktoré postupne pribudnú 
vo viacerých mestských častiach.

Žilina sa na jar zazelenie: 
pribudnú stovky stromov a kríkov
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⑨ enviro

V areáloch vybraných materských škôl minulý mesiac pribudli 
nové vtáčie búdky, ktoré majú pomôcť mestským operen-
com nájsť bezpečné miesto na hniezdenie. Ich inštalácia bola 
súčasťou environmentálnej aktivity zameranej na podporu 
prírody v mestskom prostredí.

Za projektom stojí Správa lesoparku Žilina, ktorá pre deti prip-
ravila pútavú prezentáciu. Malí škôlkari sa počas nej dozvedeli, 
ktoré druhy vtákov využívajú búdky, ako žijú v meste a prečo 
je pre ne pomoc ľudí dôležitá najmä na jar.

Po teoretickej časti nasledovala praktická aktivita. Deti sa ak-
tívne zapojili do výberu stromov, na ktoré boli búdky následne 
umiestnené. S nadšením ukazovali vhodné miesta a pozorne 
sledovali celý proces ich inštalácie.

Teraz už ostáva len čakať na prvých vtáčích „nájomníkov“. Pre 
škôlkarov to bude nielen veľká radosť, ale aj cenná skúsenosť. 
Priame pozorovanie prírody im pomôže lepšie pochopiť, aký 
význam má ochrana životného prostredia. • (MB)

V meste sa aj tento rok uskutoční veľké jarné čistenie, 
do ktorého sa môžu zapojiť nielen obyvatelia, ale aj firmy, 
organizácie a inštitúcie. Samospráva ich vyzýva, aby priložili 
ruku k dielu a pomohli skrášliť verejné priestory mesta.

Cieľom iniciatívy je spojiť sily mesta, verejnosti aj zamestná-
vateľov a spoločne prispieť k čistejšiemu a príjemnejšiemu 
prostrediu. Zamestnanecké čistenie zároveň ponúka príleži-
tosť na posilnenie tímového ducha či budovanie pozitívneho 
vzťahu k mestu.

Záujemcovia sa môžu prihlásiť e-mailom cistemesto@zilina.sk 
a do 22. apríla nahlásiť lokalitu, ktorú chcú upratať, prípadne 
požiadať mesto o jej pridelenie. Radnica zároveň zabezpečí 
potrebné vybavenie, ako sú vrecia na odpad, ochranné ruka-
vice a odstránenie nazbieraného odpadu.

Kolektívne upratovanie je jednoduchý spôsob, ako aktívne 
prispieť k lepšiemu vzhľadu Žiliny. Každý vyčistený kúsok  
verejného priestoru mesta sa počíta.•  (MB)

Najviac novej zelene sa objaví na sídliskách, napríklad na Vlčin-
coch, Solinkách či Hlinách. Výsadba sa dotkne aj menších lo-
kalít – od centra mesta až po mestské časti ako Bánová, Strážov 
či Závodie. Samostatnú kapitolu tvorí aj lesopark Chrasť, kde 
plánujeme vysadiť približne 1 000 sadeníc jedlí a duba zimného.
Okrem náhradnej výsadby pripravuje mesto aj takzvané in-
vestičné výsadby, ktoré nahrádzajú zeleň odstránenú v dôsled-
ku stavebných prác. Výrazné doplnenie zelene čaká napríklad 
lokalitu Hliny V, VI a VII, kde čoskoro pribudne 155 nových 
stromov a 688 kríkov. 

Pri výbere drevín odborníci prihliadajú na klimatické podmien-
ky, mestské prostredie aj konkrétne charakteristiky jednot-
livých lokalít, ako sú tienenie či mikroklíma. Vo výsadbe budú 
zastúpené najmä listnaté stromy – tie tvoria viac ako 80 percent 
plánovanej výsadby. V mestách majú totiž významnú ekolo- 
gickú funkciu: zachytávajú prach, produkujú kyslík, poskytujú 
tieň a pomáhajú ochladzovať prostredie.

Obyvatelia sa môžu tešiť aj na zaujímavé druhy drevín. Okrem 
javorov, platanov či brestov pribudnú aj ovocné a liečivé stro-
my, ako napríklad ginko, jablone či jarabiny. Medzi novinkami 
sa objavia aj menej bežné druhy, napríklad cédre či metasek- 
voja čínska, ktorá pribudne na sídlisku Solinky a doplní tak  
existujúcu zeleň v meste. 

Kríky budú tvoriť najmä kvitnúce druhy a dreviny so zaujímavým 
sfarbením listov. Okrem estetickej funkcie budú plniť aj prak-
tickú úlohu – napríklad ako prirodzená bariéra pri frekvento-
vaných cestách.

Mesto zároveň zdôrazňuje, že pri výsadbe sa vyhýba  
inváznym druhom aj rastlinám produkujúcim silné alergény. 
Novovysadené dreviny budú počas prvých rokov pravidelne 
udržiavané, aby mali čo najlepšie podmienky na rast.

Rozširovanie zelene má pre Žilinu významný ekologický prínos 
– pomáha zlepšovať kvalitu ovzdušia, zadržiavať vodu v krajine 
a podporovať biodiverzitu. Každý nový strom tak predstavuje 
krok k zdravšiemu a príjemnejšiemu mestu pre všetkých jeho 
obyvateľov.  • (MB) Jarné čistenie Žiliny 

otvára dvere aj firmám

Deti pomáhajú prírode
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①⓪ enviro číslo 4 / apríl 2026

Zmeny v systéme triedenia odpadu v Žiline majú viditeľné výsledky. Stále viac separujeme, používame farebné kontajnery, 
množstvový zber v rodinných domoch prináša výrazne plusové čísla, množstvo zmesového odpadu klesá. Popri týchto úspechoch 
je tu ešte lepší spôsob, ako chrániť životné prostredie – neminimalizovať len dosah odpadu, ale predchádzať jeho vzniku. 
Prinášame niekoľko tipov, ako predchádzať vzniku odpadu v bežnom živote:

Menej vecí = menej odpadu 

Minimalizmus: Nie je to o tom, že doma nemáte nábytok alebo ani šálku navyše. Ide skôr o vedomé rozhodo-
vanie kupovať menej, ale kvalitnejšie, vyhýbať sa veciam, ktoré nevydržia, nepodliehať „jednorazovej kultúre“. 
Aj v našom meste čoraz viac ľudí nakupuje u miestnych výrobcov – od keramiky po kozmetiku. Podporujú tak 
lokálnu ekonomiku a minimalizujú zbytočné obaly a dopravu. Dôležitým princípom je predchádzanie zbytočným 
nákupom a uprednostňovanie vecí, ktoré skutočne využijeme.

Nákup bez obalov: Refill (bezobalové) obchody ponúkajú skvelý spôsob, ako znížiť odpad ešte predtým, než 
vznikne. Stačí si priniesť vlastnú nádobu či vrecko a nakúpiť len toľko, koľko potrebujete.V Žiline už funguje 
niekoľko takýchto predajní, kde si viete načapovať pracie prostriedky a drogériu, cestoviny, obilniny či ryžu, 
orechy, strukoviny, sušené ovocie, čaje či kávu, oleje a octy.

Lokálne trhy a farmárske produkty: Čoraz viac ľudí siaha po potravinách a produktoch z lokálnych trhov. Okrem 
toho, že sú kvalitné a čerstvé, často nie sú balené v žiadnych obaloch – alebo máte možnosť doniesť si vlastný. 
Týmto spôsobom môžete eliminovať množstvo jednorazových plastových či papierových obalov, ktoré by inak 
skončili v koši.

Opakovane použiteľné obaly a predmety, ktoré nahradia jednorazové: Patria sem látkové tašky, sieťky na 
ovocie a zeleninu, fľaše na vodu, termohrnčeky, dózy na potraviny a ďalšie drobnosti, ktoré dokážu výrazne 
znížiť množstvo odpadu v domácnosti a navyše šetria peniaze. Opakovane použiteľné výrobky predstavujú 
jeden zo základných princípov obehového hospodárstva.

Oblečenie: Second-hand a výmena vecí: Aj v Žiline naberajú na popularite second-hand obchody a rôzne swap 
podujatia, kde sa dá vymieňať oblečenie či iné veci. Produkty tak získavajú druhú šancu a neputujú zbytočne 
na skládku. Kvalitné oblečenie z druhej ruky je ekologické, dostupné a často originálne. Predlžovanie životnosti 
textilu patrí medzi najúčinnejšie opatrenia na znižovanie environmentálnej záťaže módneho priemyslu.

Triedenie ako posledný krok: Predchádzanie vzniku odpadu je najúčinnejším riešením, no nevyhnutnou súčasťou 
odpadového hospodárstva zostáva aj jeho triedenie. Ak už odpad vznikne, správne vytriedenie umožňuje jeho 
ďalšie materiálové zhodnotenie a dáva mu šancu na nový život. V Žiline je vybudovaná rozsiahla sieť kontajnerov 
na triedený zber a v rodinných domoch funguje aj systém množstvového zberu, ktorý motivuje obyvateľov 
k zodpovednému nakladaniu s odpadom.

Mesto Žilina pozýva na stretnutie 
obyvateľov vybraných bytoviek na Hájiku
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Adresa redakcie: Námestie obetí komunizmu 1, 
011 31 Žilina, tel.: 041/ 7063 111

     najúspešnejších
športovcov
mesta Žilina

2025
za rok

20. APRÍL 2026 MESTSKÉ DIVADLO ŽILINA
PONDELOK / 18.00 HOD.

vstup 
na galavečer

voľnýVyhlásenie
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STREDA            1         18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY        KULT RYSA OSTROVIDA

STREDA              1      19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 16+ / 1. REPRÍZA      ŠKORPIÓN

ŠTVRTOK           2      19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 60 MIN     JUDÁŠ

STREDA               8      19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 50 MIN       THE ISLAND OF MISFIT TOYS  
          (+PROLÓG.)

ŠTVRTOK           9         18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY     VEČER S ČASOPISOM VERZIA

ŠTVRTOK           9    19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 95 MIN     TRIKY, FET A MAKAČI

PIATOK          10   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 95 MIN     KADERNÍČKY

SOBOTA           11   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 90 MIN     COCO CHANEL

UTOROK           14    19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 50 MIN / HOSŤ     BLAHO

STREDA           15   10:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 60 MIN       JUDÁŠ

STREDA           15   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 70 MIN       VIZIČLOVEK (VODNÝ EMBER)
          (+PROLÓG.)

ŠTVRTOK        16   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 80 MIN       KREUTZEROVA SONÁTA /
         ČIA VINA? (+PROLÓG.)

PIATOK             17   19:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY       ZUZANA BURIANOVÁ, JURAJ MÝTNY
         A MATEJ VRÁBEL: MEANWHILE

SOBOTA        18    19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 110 MIN     STATUS QUO

UTOROK          21   18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY       STRMHLAV, SLIEPŇAJÚC

STREDA           22   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 16+       ŠKORPIÓN

ŠTVRTOK        23   19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 65 MIN       ZÁHADA ROZUMU (+PROLÓG.)

PIATOK             24   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 60 MIN / DERNIÉRA   TÁTO IZBA SA NEDÁ ZJESŤ 
          (+PROLÓG.)

SOBOTA           25   18:00 / VEĽKÁ SÁLA / 100 MIN       CESTY DOMOV
         FS ROZSUTEC 60. VÝROČIE

NEDEĽA           26   16:00 / VEĽKÁ SÁLA / 100 MIN       CESTY DOMOV
         FS ROZSUTEC 60. VÝROČIE

UTOROK          28   18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY       BESEDA S PETROM ŠULEJOM

STREDA           29   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 145 MIN       ANNA KARENINA

ŠTVRTOK        30   10:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 145 MIN       ANNA KARENINA

ŠTVRTOK        30   19:00 / ŠTÚDIO / 18+ / 85 MIN       TOTO JE STRED EURÓPY,
         MOJA DRAHÁ!

   APRÍL
   PROGRAM
   
   34. DIVADELNÁ SEZÓNA 2025/2026

I. PAGÁČOVÁ V INSCENÁCII TÁTO IZBA SA NEDÁ ZJESŤ

1+1 VSTUPENKA ZDARMA
 NA VŠETKY DOMÁCE PREDSTAVENIA MESTSKÉHO DIVADLA 
 ŽILINA, KTORÉ SA ODOHRAJÚ V APRÍLI. KUPÓN JE NUTNÉ 
 UPLATNIŤ V POKLADNICI DIVADLA. NIE JE MOŽNÉ KOMBINOVAŤ 
 S INÝMI ZĽAVAMI.

v

v

v

      
     Program
apríl
2026

J. M. Hurbana 28, 010 01 Žilina
041 764 9692, info@rosenfeldovpalac.sk
www.rosenfeldovpalac.sk 
*Vstupné na toto podujatie sa neriadi cenníkom Rosenfeldovho paláca.

Trvá do 23. 4.  VÝSTAVA 
  Môj dych je súčasťou vesmíru pulzujúceho
  Vystavujú Beáta Gerbocova, 
  Simona Janišová a Soňa Kabaňová.
  Kurátorkou výstavy je Viera Kleinová.

8. 4.  18.00 PREMIETANIE 
  Otec Matka Sestra Brat 
  (r. J.  Jarmusch, 2025)
  Vstup 4/2 €
 
9. 4.  17.00 GENIUS LOCI 
  Edis - vydavateľstvo UNIZA
  Moderátorkou diskusie
  je Antónia Bednárová. 
  Vstup 3/2 € 

14. 4.  17.00 BLIŽŠIE K UMENIU 
  Od sita a lina k odtlačku
  Prednáša Andrej Mazúr. 
  Vstup 3/2 €
 
16. 4.  17.00 KONCERT 
  Absolventský koncert 
  Účinkujú študenti 
  Konzervatória Žilina – spev a akordeón. 
  Vstup 5/3 €
 
18. 4.  10.00 INKLUZÍVNE KINO 
  Best of 2025 / Fest Anča
  Senzoricky prispôsobené premietanie  
  pre deti. 
  Vstup 2/1 €
 
18. 4.  15.00 RODINNÁ SOBOTA 
  Kocúr v čižmách 
  Bábkové divadielko Lienka
  Účinkujú Alena Pánisová a Lenka Pánisová. 
  Vstup 4/2 €

21. 4.  18.00 VEČERNÁ 
  Bábky v podkroví
  Komentovaná prehliadka stálej expozície.  
  Vstup 3/2 €
 
22. 4.  18.00 PREMIETANIE 
  Maľby moderných záhrad: Od Moneta 
  k Matissovi (r. D. Bickerstaff, 2016)
  Vstup 4/2 €
 
27. 4.  17.00 WORKSHOP 
  Hravé ilustrácie Josefa Čapka   
  Mini dejiny umenia
  Pod vedením Bianky Emílie Machovičovej. 
  Vstup 8/6 € *

STREDA            1         18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY        KULT RYSA OSTROVIDA

STREDA              1      19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 16+ / 1. REPRÍZA      ŠKORPIÓN

ŠTVRTOK           2      19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 60 MIN     JUDÁŠ

STREDA               8      19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 50 MIN       THE ISLAND OF MISFIT TOYS  
          (+PROLÓG.)

ŠTVRTOK           9         18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY     VEČER S ČASOPISOM VERZIA

ŠTVRTOK           9    19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 95 MIN     TRIKY, FET A MAKAČI

PIATOK          10   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 95 MIN     KADERNÍČKY

SOBOTA           11   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 90 MIN     COCO CHANEL

UTOROK           14    19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 50 MIN / HOSŤ     BLAHO

STREDA           15   10:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 60 MIN       JUDÁŠ

STREDA           15   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 70 MIN       VIZIČLOVEK (VODNÝ EMBER)
          (+PROLÓG.)

ŠTVRTOK        16   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 80 MIN       KREUTZEROVA SONÁTA /
         ČIA VINA? (+PROLÓG.)

PIATOK             17   19:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY       ZUZANA BURIANOVÁ, JURAJ MÝTNY
         A MATEJ VRÁBEL: MEANWHILE

SOBOTA        18    19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 110 MIN     STATUS QUO

UTOROK          21   18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY       STRMHLAV, SLIEPŇAJÚC

STREDA           22   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 16+       ŠKORPIÓN

ŠTVRTOK        23   19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 65 MIN       ZÁHADA ROZUMU (+PROLÓG.)

PIATOK             24   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 60 MIN / DERNIÉRA   TÁTO IZBA SA NEDÁ ZJESŤ 
          (+PROLÓG.)

SOBOTA           25   18:00 / VEĽKÁ SÁLA / 100 MIN       CESTY DOMOV
         FS ROZSUTEC 60. VÝROČIE

NEDEĽA           26   16:00 / VEĽKÁ SÁLA / 100 MIN       CESTY DOMOV
         FS ROZSUTEC 60. VÝROČIE

UTOROK          28   18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY       BESEDA S PETROM ŠULEJOM

STREDA           29   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 145 MIN       ANNA KARENINA

ŠTVRTOK        30   10:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 145 MIN       ANNA KARENINA

ŠTVRTOK        30   19:00 / ŠTÚDIO / 18+ / 85 MIN       TOTO JE STRED EURÓPY,
         MOJA DRAHÁ!

   APRÍL
   PROGRAM
   
   34. DIVADELNÁ SEZÓNA 2025/2026

I. PAGÁČOVÁ V INSCENÁCII TÁTO IZBA SA NEDÁ ZJESŤ

1+1 VSTUPENKA ZDARMA
 NA VŠETKY DOMÁCE PREDSTAVENIA MESTSKÉHO DIVADLA 
 ŽILINA, KTORÉ SA ODOHRAJÚ V APRÍLI. KUPÓN JE NUTNÉ 
 UPLATNIŤ V POKLADNICI DIVADLA. NIE JE MOŽNÉ KOMBINOVAŤ 
 S INÝMI ZĽAVAMI.

STREDA            1         18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY        KULT RYSA OSTROVIDA

STREDA              1      19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 16+ / 1. REPRÍZA      ŠKORPIÓN

ŠTVRTOK           2      19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 60 MIN     JUDÁŠ

STREDA               8      19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 50 MIN       THE ISLAND OF MISFIT TOYS  
          (+PROLÓG.)

ŠTVRTOK           9         18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY     VEČER S ČASOPISOM VERZIA

ŠTVRTOK           9    19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 95 MIN     TRIKY, FET A MAKAČI

PIATOK          10   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 95 MIN     KADERNÍČKY

SOBOTA           11   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 90 MIN     COCO CHANEL

UTOROK           14    19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 50 MIN / HOSŤ     BLAHO

STREDA           15   10:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 60 MIN       JUDÁŠ

STREDA           15   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 70 MIN       VIZIČLOVEK (VODNÝ EMBER)
          (+PROLÓG.)

ŠTVRTOK        16   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 80 MIN       KREUTZEROVA SONÁTA /
         ČIA VINA? (+PROLÓG.)

PIATOK             17   19:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY       ZUZANA BURIANOVÁ, JURAJ MÝTNY
         A MATEJ VRÁBEL: MEANWHILE

SOBOTA        18    19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 110 MIN     STATUS QUO

UTOROK          21   18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY       STRMHLAV, SLIEPŇAJÚC

STREDA           22   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 16+       ŠKORPIÓN

ŠTVRTOK        23   19:00 / ŠTÚDIO / 15+ / 65 MIN       ZÁHADA ROZUMU (+PROLÓG.)

PIATOK             24   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 60 MIN / DERNIÉRA   TÁTO IZBA SA NEDÁ ZJESŤ 
          (+PROLÓG.)

SOBOTA           25   18:00 / VEĽKÁ SÁLA / 100 MIN       CESTY DOMOV
         FS ROZSUTEC 60. VÝROČIE

NEDEĽA           26   16:00 / VEĽKÁ SÁLA / 100 MIN       CESTY DOMOV
         FS ROZSUTEC 60. VÝROČIE

UTOROK          28   18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY       BESEDA S PETROM ŠULEJOM

STREDA           29   19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 145 MIN       ANNA KARENINA

ŠTVRTOK        30   10:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 145 MIN       ANNA KARENINA

ŠTVRTOK        30   19:00 / ŠTÚDIO / 18+ / 85 MIN       TOTO JE STRED EURÓPY,
         MOJA DRAHÁ!
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 UPLATNIŤ V POKLADNICI DIVADLA. NIE JE MOŽNÉ KOMBINOVAŤ 
 S INÝMI ZĽAVAMI.


